

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS, por meio da Pró-Reitoria de Extensão (PROEX) e da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PPPI), torna público a 1ª Retificação do EDITAL Nº189/2024/GAB/IFSULDEMINAS, fazendo nos termos seguintes:

Onde se lê:

16. CRONOGRAMA

16.1 As atividades bem como a previsão das datas seguem abaixo:

Atividades	Data
Período de inscrições	28/08/2024 a 04/09/2024
Divulgação do resultado	06/09/2024
Período de recursos	06/09/2024 a 09/09/2024 às 12h
Divulgação do resultado do recurso e resultado final	09/09/2024
Live de orientação quanto ao envio das documentações	10/09/2024, às 19h
Prazo de envio de documentos do projeto selecionado	10/09/2024 a 22/09/2024
Início do Programa	01/10/2024

Leia-se:

16. CRONOGRAMA (RETIFICADO)

16.1 As atividades bem como a previsão das datas seguem abaixo:

Atividades	Data
Período de inscrições	28/08/2024 a 04/09/2024
Divulgação do resultado	06/09/2024
Período de recursos	06/09/2024 a 09/09/2024 às 12h
Divulgação do resultado do recurso e resultado final	09/09/2024
Live de orientação quanto ao envio das documentações	11/09/2024, às 19h
Prazo de envio de documentos do projeto selecionado	10/09/2024 a 22/09/2024
Início do Programa	01/10/2024
Ambientação no Ambiente Virtual	01/10/2024 a 06/10/2024

